

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Воблой Ирины Николаевны «Особенности воспроизводства инвестиционной деятельности в региональном АПК», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: АПК и сельское хозяйство)

Представленная кандидатская диссертация Воблой И.Н. посвящена развитию теоретико-методических и практических положений и рекомендаций по обоснованию перспективных направлений воспроизводства инвестиционной деятельности в АПК Краснодарского края. Это обусловлено малоисследованными, сложными и многоаспектными проблемами не только не изученности содержания и специфики воспроизводства инвестиционной деятельности в аграрном секторе экономики, но и методики комплексной оценки уровня развития и эффективности инвестирования сельскохозяйственных и перерабатывающих организаций, а также концепции обоснования необходимого уровня государственной инвестиционной поддержки отраслей АПК региона.

В работе, судя по автореферату, проведено глубокое теоретическое исследование организации инвестиционной деятельности регионального АПК в современных условиях хозяйствования на основе организаций Краснодарского края.

Особое внимание удалено вопросам оценки современного состояния и тенденций развития инвестиционной деятельности в АПК Краснодарского края (с. 10-12 автореф.).

В целях практического применения теоретических выкладок автор предложил и обосновал концепцию необходимого уровня государственной инвестиционной поддержки отраслей АПК региона (с. 12-16 автореф.).

В целом диссертация обладает элементами научной новизны, которые можно квалифицировать как приращение теоретических и практических знаний.

Однако диссертация, как и любое другое самостоятельное научное исследование, содержит некоторые недостатки, требующие пояснений автора. Так, автор, указывая основные программно-целевые параметры сценариев прогноза инвестиционного развития АПК Краснодарского края, не делает акцент на апробации теоретических разработок на примере конкретных сельскохозяйственных организаций.

Указанное замечание не снижают теоретическую и практическую значимость диссертационной работы, которая является целостным, законченным исследованием, обладающим внутренним единством и научной новизной, соответствующим критериям, обозначенным в части II Положения о присуждении ученых степеней. Таким образом, Воблая Ирина Николаевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: АПК и сельское хозяйство).

Доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры «Экономическая
безопасность и качество жизни»
Института экономики и качества жизни
ФГБОУ ВО "Тамбовский государственный
технический университет"
специальность 08.00.05 Экономика
и управление отраслями
народного хозяйства

Елена Юрьевна Меркулова

Контактные данные

Адрес: г. Тамбов, ул. Советская, 106

Телефон: 8-953-704-41-83

E-mail: merkatmb@mail.ru

